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VNUODS8 4p 4p [ 4p | 4p 16p v
HQ938G 4p | 4p 4p 12p v
(e)
KLK7SG ? ?
XS5QZG | 4p | 4p | 4p 4p | 4p | 4p | 4p 28p v
(a) (b) (c) (d)

(a) - a megoldésban mindegyik &gens csak egyetlenegy sajat modellt adja a kdzbsbe. Az elméleti gond az, hogy egy agensnél 1évd
klézhalmaznak tobb modellje is lehet (az egyes valtozdk értéke pl. kozombds). A kozdsbe adott modellek egyiittese igy kdnnyen
inkonzisztens lehet.

Ez a helyzet a bemutatott megoldasban is, ahol A=0, 0=1, M=1 k6z6s modell ellentmondés, holott létezik M=0, B=0, L=1, Q=1, A=0
konzisztens modell is.

A megoldés lehetne:

(1) ellentmondés hatédsara olyan valtozd lekdtéseket visszavonni, ahol létezik adott &dgensnél egy alternativ valasztésa
bonyolult),

2) a valtozdlekdtést agensenként eldszor a szingleton kldédzokkal kezdeni (kdzepesen bonyolult és ez sem bukasbiztos),

3) a kldézhalmazokat egy db agensnek &tadni, aki a modellt kiszamitja és kiértesiti (kénnyl, de a filozdfidnak ellentmond) .

b) A graf a gydéztes licitek értékét mutatja, ugye? Ha igen, érdekes az igen alacsony értékli gyéztes. Erdekes lenne azonban nem
a licitéldékra nézve atlagos helyzet, hanem a licitédldként a jovedelmi mérlegének alakulédsa (azaz 3 db, jellegre nézve emelkedd
gbrbe, varhatdan eltérd meredekséggel) .

(c) Nagyon jo6!

(d) A feladat kiirdsdban a két izend &gens teljesen szimmetrikusan egyforma és ilyen a kdédban is. Mi indokolta a kdéd

ilyen ismétlését?

A program hibdval reagdl a batorsdgi faktor megnovekedett értékére (0.1).

Ha a kiinduld valdszinlségek kdzel 1 és 0 (.9999, .0001, de akdr 1 és 0 pontosan), a plot akkor is .9 és .1-té1l indul?

(e) Nagyon jo!
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